

## 全马首间 五脏俱全 三育特殊教育大楼启用

(吉隆坡24日讯) 特殊儿童好消息！全马首间公益金特殊教育大楼如今在吉隆坡三育华小正式启用。

该教学大楼今日在马华总会长兼交通部长拿督斯里廖中莱、公益金主席丹斯里蔡僕友的开幕下，正式启用。

2011年初，三育华小开办综合特殊教育课程，是吉隆坡第二间拥有特殊课程的华小。主要教育患有唐氏症、自闭症、过动儿、阅读障碍、学习缓慢、语言障碍和多重障碍的学童。

因此，因为学生人数激增，原本只是一层楼的特殊教育教室面对残旧和白蚁蛀蚀问题，该校三机构决定筹建新校舍，以

容纳更多特殊儿童和提供更大的活动空间给孩子。

### 软体建设仍缺50万

特殊教育大楼在2013年6月25日动土，去年10月竣工，整座大楼耗资300万令吉，但整座大楼的软体设备待提升而需额外的50万令吉，惟，目前仍欠缺50万令吉作为该校的软体建设用途。

在整个建校费用中，单单是公益金就拨款200万令吉。

他今天在活动上指出，这些特殊学生只要克服学习障碍，被教导正确的学习方式后，便和其他常人无异，成绩或许更加标青。#

## 每间教室各具治疗用途

特殊教育大楼拥有9间教室、办公室、烹饪室、保健室、感官室、运动室、自理室、迷你图书馆、多感官训练室、羽毛球场、会议室、脚底按摩区、沙池和水池等，多元化教学空间务必可提升特殊儿童的学习能力，一些教室也开放给普通学生使用。

每间特设的教室都有各自的

治疗用途，包括多感官训练室主要作为感官统筹发展，室内设有不同的灯光来刺激特殊儿童的感官、沙池和水池也是治疗法、运动室备有可让孩子身心平衡的运动器材。

为了方便学生，大楼设有升降机，同时每间特殊班教室紧锁铁门或木门，避免学生溜走。#



刘国泉（左2）颁发《大马记录大全》给刘宇捷。左起为黄文正、廖中莱以及蔡僕友。

## 特殊生频夺奖入大马记录大全

特殊儿也有出头天！在今天的活动上，一名特殊学生刘宇捷参加国内外无数比赛并夺得奖项，获颁《大马记录大全》证书。

刘宇捷的佳绩包括，第六

届婆罗洲国际武术邀请赛夺得1金2银3铜、第四届世界国术锦标赛2铜、第12届香港国际武术节1金1铜，以及第四届新加坡国际武林大会的1金1银1铜。#



众人一起为教育大楼剪彩开幕。右起为蔡金星、黄文正、蔡僕友、廖中莱、刘国泉以及张盛闻。

交通部长拿督斯里廖中莱指出，内阁同意于7月11日在吉隆坡国际机场的大红花贵宾厅，举办马航MH17遇难一周年的追悼会。

他说，有关追悼会将有内阁部长、马航职员以及罹难者家属受邀出席。

廖中莱也是马华总会长，他周六为吉隆坡三育华小的4层楼特殊教育大楼举行开幕仪式后，如此向媒体指出。

去年7月17日，马航MH17班机从阿姆斯特丹史基浦机场直飞吉隆坡国际机场航线时，在乌克兰靠近俄罗斯边界的1万米高空中，被“大量外来高能物体”击落坠毁。机上283名乘客和15名机组成员悉数罹难。飞机坠毁在乌克兰东部顿涅茨克州多列士附近，距俄罗斯边境40公里。

对此，廖中莱也透露有关MH17的坠机报告将在近期内公布，内容包括谁发射导弹导致飞机坠毁，以及幕后的主使人。

出席活动者包括公益基金会主席丹斯里蔡僕友、三育华小董事长拿督刘国泉，以及特殊教育大楼建委会主席拿督黄文正、马华中央宣传局主任拿督蔡金星，以及马青总团长张盛闻等人。#

## 马华将探讨延迟党选

另外，随着首相兼巫统主席拿督斯里纳吉周五宣布，巫统党选将推迟18个月，对此，廖中莱透露，马华中委会会议也将讨论和研究有关课题，才决定是否跟随巫统的步伐。

巫统党选推迟是为了专注应对现有的发展、挑战、改善人民服务素质，提升人们对领袖的信心。廖中莱今日受询时说：“（马华是否会考虑？）国阵各个成员党是互动的，所以必须检讨和探讨巫统展延党选的因由，因为他们展延是为了确保党内和谐及面对大选，所以这个课题会带到马华中委会上讨论。”#



廖中莱(右)和刘国泉与特殊儿童开心互动。

## 致力打造统考成国际品牌

询及政府再一次以独中统考文凭的教学课纲不符为由，拒绝承认统考，马华将如何协助解决时，廖中莱呼吁董总和政府两方必须多沟通，并将统考打造成国际品牌。

“承认统考文凭是马华要处理的其中一项重要议程，希望董总配合，以便取得良好成果。我有信心，给我们一点时间。”

“我觉得需要两方面，政府和董总多些沟通以取得共识，特别是统考，如果在受到承认后就能成为国际的品牌。”#